

10. sjednica Gradskog vijeća Grada Pazina održana 22. svibnja 2014. godine

Gradsko vijeće prihvatilo je Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Pazina za 2013. godinu. Planirani prihodi i primici iznosili su **65.104.205,00 kuna**, a ostvareni su u iznosu od **62.941.260,41 kuna**, odnosno **96,68%** od godišnjeg plana. U strukturi prihoda najveći udjel je prihoda poslovanja – 86,03%, zatim slijede primici od nefinancijske imovine i zaduživanja – 12,40%, dok prihodi od prodaje nefinancijske imovine imaju neznatni udio od tek 1,57%.

Ukupno planirani rashodi i izdaci za 2013. godinu iznose **65.104.205,00 kuna**, a ostvareni su u iznosu od **61.987.247,91 kuna** što je **95,21%** od plana. Rashodi i izdaci po vrsti u ukupnom iznosu sadrže rashode i izdatke svih upravnih odjela i rashode njihovih proračunskih korisnika – Osnovne škole *Vladimira Nazora*, Dječjeg vrtića *Olga Ban*, Pučkog otvorenog učilišta, Gradske knjižnice, Muzeja Grada Pazina i Javne vatrogasne postrojbe.

Donijeta je Odluka o izradi III. (trećih) Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Pazina i Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja predjela poslovne namjene „Ciburi II“ (površina obuhvata je 11,4747 ha). Rok izrade, za oba dokumenta je devet (9) mjeseci od dana stupanja na snagu navedenih Odluka.

Vijeće je prihvatilo Akcijski plan energetske održivosti razvitka Grada Pazina (SEAP). Izradom Akcijskog plana Grad Pazin ispunjava obvezu preuzetu pristupanjem „Sporazumu gradonačelnika“ od 20. prosinca 2012. godine, a njegovim prihvaćanjem Grad Pazin i službeno se opredjeljuje za održivi energetske razvoj prema direktnim smjernicama Europske komisije.

Donijeta je Odluka o osnivanju trgovačkog društva „Pazin sport“ d.o.o. s temeljnim kapitalom od 20.000,00 kuna. Cilj je da ta tvrtka brine o sportskim objektima u vlasništvu Grada.

Nakon provedenog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću Gradsko vijeće je odlučilo da se nisu stekli uvjeti za promjenu datuma u obilježavanju Dana Grada Pazina s 2. lipnja na 13. Rujna.

U povodu dana Grada Pazina pazinski su vijećnici odlučili da se:

- GRB GRADA PAZINA dodijeli UDRUŽENJU OBRTNIKA PAZIN, za uspješnu pedesetogodišnju aktivnost i ostvarene rezultate u promicanju obrtništva i poduzetništva, te značajan doprinos u zaštiti interesa obrtnika na području Pazina i Pazinštine.

- PLAKETA GRADA PAZINA - 1. ALEKSI LADAVCU, kao znak priznanja za izuzetne zasluge i rezultate trajne vrijednosti na sveukupnom prometnom i gospodarskom razvitku Grada Pazina, Pazinštine i Istre. 2. dr. med. ANI ZGRABLIĆ, spec. šk. medicine, kao znak priznanja za dugogodišnji predani rad i za ostvarene rezultate u razvijanju i unapređivanju zdravstvene zaštite i odgoja djece i mladih. 3. ZORANU KABLARU, kao znak priznanja za humanost i solidarnost u darivanju krvi - više od sto puta čime je doprinio spašavanju života i promicanju moralnih i društvenih vrijednosti. 4. DUŠANU RITOŠI, kao znak priznanja za humanost i solidarnost u darivanju krvi - više od sto puta čime je doprinio spašavanju života i promicanju moralnih i društvenih vrijednosti.

- POVELJA GRADA PAZINA 1. DRAGANU GORTANU kao znak priznanja za ostvarene rezultate u promicanju volonterskog rada i unapređivanju amaterizma, te za sveukupno kulturno umjetničko stvaralaštvo. 2. BRANKU ČERVARU, za pedesetogodišnji rad u pazinskoj Limenoj glazbi, te za značajan doprinos u unapređivanju amaterske glazbene djelatnosti i učešću u koncertnim izvedbama Limene glazbe Pazin. 3. BRANKU DRUŽETI, za pedesetogodišnji rad u pazinskoj Limenoj glazbi, te za značajan doprinos u unapređivanju amaterske glazbene djelatnosti i učešću u koncertnim izvedbama Limene glazbe Pazin. 4. SILVANU ŽUFICU, za pedesetogodišnji rad u pazinskoj Limenoj glazbi, te za značajan doprinos u unapređivanju amaterske glazbene djelatnosti i učešću u koncertnim izvedbama Limene glazbe Pazin. 5. IVANU NIESSNERU, za pedesetogodišnji rad u pazinskoj Limenoj glazbi, te za značajan doprinos u unapređivanju amaterske glazbene djelatnosti i učešću u koncertnim izvedbama Limene glazbe Pazin. 6. GRACIJANU TURČINOVIĆU, za aktivnosti u osnivanju Društva tjelesnih invalida Pazin i ostvarene rezultate uključivanja invalidnih osoba u zajednicu, te za uspješnu suradnju s drugim udrugama.

Prihvaćeni su Izvještaj o radu Gradskog savjeta mladih Grada Pazina u 2013. godini, Izvještaj o radu udruga na području Grada Pazina za 2013. godinu u predloženom tekstu i Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre za 2013. godinu u predloženom tekstu.

Izvještaj o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću da se 13. rujna slavi kao Dan Grada Pazina

Vijeće se pozitivno očitovalo na Izmjene Statuta Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin.

Prijedlog odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne vodoopskrbe;

Vijeće je bez rasprave sa 12 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽANIM“ prihvatilo da se sjednice Gradskog vijeća prenose na službenim stranicama Grada Pazina (www.pazin.hr) kada se za to steknu uvjeti odnosno od dana instaliranja opreme za snimanje i prijenos sjednica Vijeća.

Vijećnici su jednoglasno odlučili da se naknade za prisustvovanje današnjoj sjednici uplati u korist Hrvatskog Crvenog križa za pomoć poplavljenim područjima.

Vijećnici su na pitanja dobili odgovore:

- sa Udrugom Happy End (Patricia Antolović) –nije potpisan ugovor o sufinanciranju zato što ista ne spada pod udruge za društvene djelatnosti već pod Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo. U sklopu navedenog Upravnog odjela planirano je 80.000,00 kuna, od čega je 30.000,00 kao donacija za udrugu, a 50.000,00 kuna za izradu projektne dokumentacije za budući azil za životinje (vjerojatno na lokaciji Loke).

- Odluka o zaduživanju Grada Pazina (Sandi Blagonić) –skinuta je sa dnevnog reda Vijeća iz razloga što Hrvatska banka za obnovu i razvoj (putem Komercijalne bake), nije dostavila potvrdu o odobravanju istih uvjeta zaduživanja kao i u ranijim situacijama, a to je rok od 15 godina, u kunama i sa kamatnom stopom od 3,66%, što je na današnjem tržištu vrlo povoljno. Obzirom da poslovna banka s kojom Grad posluje nije dostavila svoju Ponudu do sjednice Vijeća bilo je potrebno donošenje te Odluke prolongirati.

- dimenzije sportske dvorane (Viktor Lakoseljac) – dvorana je projektirana i gradi se pod nazivom *Školsko gradska sportska dvorana*, što znači da je prva namjena dvorane školstvo i obrazovanje. Prioritet u korištenju dvorane imaju učenici Gimnazije Jurja Dobrile i učenici Osnovne škole Pazin. Sa sigurnošću može reći da će se u dvorani moći održavati međunarodne košarkaške i rukometne utakmice a da se neće moći održavati međunarodne odbojkaške utakmice. Za održavanje međunarodnih odbojkaških utakmica potrebno je da visina dvorane iznosi 12 m, što znači da bi ista trebala biti viša za još 4m a upitno bi bilo i održavanje takve dvorane. Upravo danas su po međunarodnim standardima iscertani tereni onako kako će izgledati u budućnosti.

- produženje radnog vremena ugostiteljskim objektima (Vesna Ivančić) – još uvijek u gradsku upravu nije stigao niti jedan zahtjev za produženje radnog vremena za vrijeme svjetskog nogometnog prvenstva (ni od Udruženja obrtnika ni od ugostitelja). Poznato je da će se utakmice igrati u večernjim satima, tako da će vjerojatno takvih zahtjeva biti. U skladu sa aktima Grada Pazina koji uređuju radno vrijeme ugostiteljskih objekata, kao što se produžuje radno vrijeme za Božić, Novu godinu i druge blagdane, tako će se na zahtjev ugostitelja produžiti radno vrijeme i za vrijeme nogometnog prvenstva. Produljenje radnog vremena je u interesu i za Grad, jer povećanje potrošnje znači i povećanje prihoda u Proračunu.

- donacija financijskih sredstava Grada Pazina za poplavljen područja u RH (Renato Kalac) – u ponedjeljak je održan redoviti Kolegij, gdje se između ostaloga razgovaralo i o poplavljenim područjima. U međuvremenu je stigao prijedlog-Zaključak Župana Istarske županije kojim se planira zajednička akcija Županije i gradova pomoći u novcu od 500.000,00 kuna i to na način da 100.000,00 kuna da Županija, a 400.000,00 ostale jedinice lokalne samouprave u skladu sa ostvarenjem Proračuna u 2013. godini. Po navedenom izračunu, Grad Pazin treba uplatiti donaciju u iznosu od oko 21.000,00 kuna, što će i učiniti i to iz rezervi gradskog Proračuna. Gradonačelnik je zahvalio građankama i građanima Grada Pazina koji su se odazvali akciji davanja pomoći. Pozitivan je način na koji su građani Pazina reagirali na prirodnu katastrofu koja je ujedinila sve ljude u RH.

- stajalište za autobuse (Valter Milohanić) – Gradonačelnik podržava prijedlog rješenja stajališta za autobuse na način kako je to predložio vijećnik, ali kao kratkoročno rješenje. Ono što je dugoročno rješenje i o čemu već postoji cijeli niz dokumenata, je nekoliko projekata koji se kandidiraju na strukturne fondove EU. Jedan projekt je autobusni kolodvor. Prije nekoliko dana je napokon donesen Pravilnik o kategorizaciji autobusnih kolodvora čime su se stvorile pretpostavke da se krene u projektiranje Kolodvora. Druga dva projekta koja se nadovezuju na autobusni kolodvor je projekt *atraktivni grad* kojim se uređenju tri glavna parka i projekt *revitalizacije stare gradske jezgre i Pazinske jame* kojim se uređuje ulica Franine i Jurine prema Kaštelu, uređuju fasade i stvaraju uvjeti za otvaranje obrta-radnji u tom dijelu grada. Pohvaljuje i podržava inicijativu vijećnika, naglašavajući da će se ista preispitati i utvrditi da li je realizacija moguća (čini mu se da u Odluci o parkiralištima nije definirana cijena za autobuse).

Na pitanje o mogućnosti produžetka radnog vremena ugostiteljskim objektima za vrijeme održavanja svjetskog prvenstva (Sandi Blagonić) Gradonačelnik, Renato Krulčić pojasnio je odredbe Odluke o radnom vremenu, te izrazio spremnost da će se zahtjevima ugostitelja udovoljiti.

Daniel Maurović odgovorio je na pitanje (Viktor Lakoseljac) o radovima na području Mjesnog odbora Stari Pazin – u zadnjih mjesec dana u ulici Mate Balota na zamjeni energetskog kabela (investicija HEP-a) jer je postojeći kabel bio zadnji kabel u gradu koji po svojim karakteristikama nije zadovoljio svoju funkciju a i bio je položen po dvorišnim parcelama privatnih kuća. Pored zamjene kabela, spojilo se trafostanicu Štranjga na trafostanicu Stari Pazin, tako da taj dio grada sada ima sigurno i kvalitetno napajanje električnom energijom. Uz tu investiciju djelomičnom je rekonstruirana vodovodna mreža (zamjena starih i nefunkcionalnih cijevi). Položen je telekomunikacijski sustav.